
Звіт
старости Первомайського старостинського округу 

Маловисківської територіальної громади 
за 2024 рік.

Керуючись Конституцією України, п.6 ст.54-1 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Законом України «Про службу в органах місцевого 
самоврядування». Положенням про старосту села (сіл) Маловисківської 
територіальної громади та іншими нормативно -  правовими актами, ідо 
визначають порядок йо’-о діяльності та взаємовідносинами з Маловисківською 
міською радою звітую про проведену роботу старости за 2024 рік. 
До складу Первомайського старостинського округу входить 1 населений пункт - 
село Валуївка (у минулому село Первомайське, яке перейменовано 
Постановою Верховної Ради України за N9 3984 -IX від 19 вересня 2024 року). 
Чисельність населення даного округу складає 162 особи, з них: дошкільнят -  5 
дітей , шкільного віку -8  дітей, громадян пенсійного віку -79, осіб 
працездатного віку -  70, багатодітних сімей -  1, де виховується З дітей та осіб з 
інвалідністю II- III гр.- 7 чол. На території старостинського округу працює один 
соціальний працівник, який обслуговує 8 осіб похилого віку. Надано 94 
адміністативні послуги, з них 74 довідки різного характеру. Виконуються 
йотаріальні дії в межах своєї компетенції. Ведеться статистична звітність. 
Ведеться облік'військовозобов'язаних та призовників, на даний час рахується 9 
воїнів, які стали на захист нашої України, на жаль 2 воїни безвісти зниклими.

У 2024 році проводилися роз'яснювальні роботи з одноосібниками щодо 
декларування доходів та сплати мінімального податкового зобов'язання, 
здійснюється контроль за своєчасною сплатою податків, отриманих з прибутку 
фізичних осіб та земельний податок, проводиться робота щодо погашення 
боргів. •

Медичну допомогу жителям села надає фельдшер комунального закладу 
"Маловисківський центр первинної медико -санітарної допомоги". Один раз на 
тиждень здійснює рейс соціальний автобус до міста Мала Виска.

Відрадно відмітити, що всі жителі нашої громади постійно надавали посильну 
допомогу ЗСУ: збирали продукти харчування, сушені трави на чаї, донатили на 
підтримку ЗСУ. • •

Робота старостинського округу проводиться відкрито. Звернення громадян 
забезпечується в межах своїх повноважень. Я; .'’К стзр6ст9р,^6|Єріу''у^  ̂ у
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засіданнях, нарадах, комісіях. Виконую доручення міського голови та 
виконавчого комітету, інформую їх про виконання доручень, представляю 
інтереси жителів старостату.

Підтримуємо належний стан підпорядкованої території, пам'ятників, 
кладовищ, парку та інших місць загального громадського користування. 
Своєчасно проводились роботи по косінню трави, вирубці сухих аварійних 
дерев, чагарників в парковій зоні та на узбіччі доріг, косметичний ремонт та 
фарбування пам"ятника загиблим Воїнам - землякам, проводилась побілка 
вапном бордюр і стовбурів дерев, висадження і догляд квітів на клумбах. 
Жителям села просимо дотримуватися санітарних норм утримання своїх 
домоволодінь в належному стані, дбати за чистоту біля своїх прилеглих 
територій.

На завершення звіту хочу подякувати міському голові, депутатам міської 
ради, працівникам міської ради, працівникам комунального господарства, які 
допомагають нам у роботі. Хочу побажати всім міцного здоров'я, благополуччя 
в родинах та як найшвидшої Перемоги.

Староста Первомайського 
старостинського округу Наталія Тупаленко



ПРОТОКОЛ

зборів мешканців села Первомайське 

21 березня 2025 року.

Місце проведення: Центр активності громади Первомайського
старостинського округу Маловисківської міської ради.

Голова зборів: Біла Галина Леонідівна

Секретар зборів: Маруніч Валентина Миколаївна

Присутніх на зборах 12 осіб.

Порядок денний: Про звіт старости Первомайського старостинського 
округу про роботу за 2024 рік.

Слухали: старосту Первомайського старостинського округу Тупаленко 
Н.В. про роботу за 2024 рік (звіт додається).

Виступали: Кононенко Любов Анатоліївна запропонувала звернути 
увагу на дорогу, яка веде до кладовиїца від Центральної вулиці. 
Необхідно засипати канави, які розмиває вода, коли ідуть доїці. 
Староста надала відповідь, іцо до комунального господарства "Мала 
Виска- МКП" 17.03.2025 року був направлений лист про підвезення 
підсипкового матеріалу для проведення ямкового ремонту по 
вулицях Центральна, Шевченка, а також дороги до кладовиїда.

Ухвалили: просити в.о. начальника комунального господарства 
посприяти проведенню ямкового ремонту доріг по селі.

Звіт старости визнати задовільним.

Голосували: "За"-одноголосно,
"Проти"- немає 
"Утримались"- немає.

Голова зборів: Галина Біла.,“лчі і иь«";л- і ї СЬКА
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